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評　　価　　項　　目　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

１ お子さんは相手に届く声で話したり音読したりしている 50% 41% 8% 1%

２ お子さんは文字を丁寧に書いている 29% 40% 24% 7%

３ お子さんは進んで家庭学習に取り組んでいる（目標:１０分×学年） 28% 36% 28% 7%

４ 学校（教員）はわかりやすい授業に努めている 58% 40% 2% 0%

５ 学校は学習内容が児童の身に付くように努めている 54% 42% 3% 1%

６ お子さんは自分から進んで挨拶をしている 33% 41% 22% 4%

７ お子さんは相手を思いやる優しい言葉づかいをしている 26% 58% 14% 2%

８ お子さんは集団のために活動している（係・当番、清掃など） 47% 47% 4% 1%

９ お子さんは、学校が楽しいと言っている 57% 35% 6% 2%

１０ 学校は児童が安心して過ごせるあたたかな学級をつくっている 55% 41% 4% 1%

１１ お子さんは何事にもあきらめずに最後まで取り組んでいる 33% 51% 14% 2%

１２ お子さんは進んで運動に取り組んでいる 48% 35% 13% 3%

１３ お子さんは早寝・早起きをし朝ごはんを食べて登校している 59% 33% 8% 1%

１４ お子さんは交通ルールを守り安全な歩行・自転車乗車をしている 54% 41% 5% 0%

１５ 学校は体力を向上させるための指導や環境づくりに取り組んでいる 50% 49% 1% 1%

１６ 学校は児童の安全確保に努めている（安全指導、清掃、修繕等） 52% 44% 3% 0%

１７ 学校は学校公開・授業参観・懇談会・学校だよりや学年だよりなどで学校や教育活動のようすがわかるようにしている 75% 23% 2% 0%

１８ 学校は保護者が教員に相談しやすい環境をつくっている 51% 43% 5% 1%

１９ 学校は保護者や地域との連携に努めている 51% 44% 4% 1%

２０ 学校は学校・行事等の会計を適切に処理し報告している 72% 26% 2% 0%

Ｒ６　学校評価（保護者アンケート）
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